

博山一广场地面塌陷现7米深坑

事故原因正在调查中,近期将对广场全面勘查,修复后对市民开放

本报8月23日讯(记者 胡泉) 23日,齐鲁晚报·齐鲁壹点读者拨打本报热线电话称,博山凤凰山广场发生地陷,原本平整的地面形成一个深坑,塌陷最深处约7米。

齐鲁晚报记者迅速赶往现场,看到凤凰山广场四面已用围挡挡住,围挡上贴着“此处正在施工,请勿靠近”,署名是博山区市政园林局。记者看到,深坑呈圆锥形,最长直径约5米,最深处约7米,深坑中间有一根由砖砌成的圆柱。

随后,记者来到博山区市政园林局,一名不愿透露姓名的工作人员称,凤凰路广场的塌陷可能是从前广场下边是一条小河,前几天下暴雨,地基有点自然沉降,加之雨水侵袭,才导致自然塌陷,但具体原因还没有结论。”

23日下午,记者再次来到博山区市政园林局,该局的一位领导表示相关原因正在调查。当记者问塌陷地面下方是否曾经是河流时,该领导否认并称以前这里是个渣土堆。



“事件发生在本周一凌晨四点,我们的主要工作是负责广场的善后修缮工作,初步计划近期对广场进行全面勘查,保证广场其他地面不会再出现类似坍塌,等勘查完毕,将对整个坍塌区域进行修复,待修复完成,该广场将继续开放。”

国家“十三五”重大专项 “H型高血压精准医学与中风防控”项目 在张店区人民医院启动

本报讯 22日,国家十三五重大科技专项——“基于组学特征谱的H型高血压脑卒中分子分型研究”在张店区人民医院启动。会议由该院副院长董砚奉主持,院长张钦强、区中医药管理局副局长王鹏出席启动会并致辞,来自张店区各医疗机构的100余名医务人员参加了启动会议。

来自山东大学齐鲁医院高海青教授、深圳长卿医学研究院卢海江教授分别对《H型高血压诊断与治疗专家共识》《国家十三五精准医学计划重点专项“H型高血压分子分型”项目实施方案与操作流程》作了专题介绍,会议还就H型高血压及相关疾病的疑难病例进行了讨论。(张波)

中国银行淄博周村支行

助力交警“一窗通办”改革出成效

日前,中国银行淄博周村支行实现了与当地车管所“一窗通办”业务的成功对接,广大市民车主成为该项惠民政策的第一批尝鲜者。

“不用带现金排队缴费了!”

“办理业务越来越快了!”

周村车管所业务大厅内,感受到快捷便利的车主们纷纷为新业务点赞。

周村车管所位于G309附近,离市中心较远,办理车驾审业务经过受理、审核、缴费、发证等多个环节和岗位,特别是缴费单设窗口,需要多次排队现金缴费,给市民

办理日常业务带来诸多不便。

2018年7月份,公安部推出20项交通管理“放管服”改革新举措,“一窗通办”等8项便民服务类措施将首先在济南、青岛、淄博、潍坊、临沂等5市开展。对此,中国银行淄博周村支行积极响应公安部改革号召,迅速对接周村交警大队,根据客户需求不断完善中行POS机功能,简化缴费流程,满足其银行卡、微信、支付宝等多种缴费方式,实现业务缴费支付电子化。在全行通力协作下,仅用一周时间即为交警大队

办理安装完毕,赢得了周村交警大队的高度认可。

目前,中行投产的移动POS设备已正式运行。该项目的成功上线,不仅为当地居民大大缩短办事时间,提供了优质服务的感受,更助力了交警队“一窗通办”业务改革,减轻了车管所窗口压力,实现了线上线下的全覆盖,有效提升了政务服务在金融服务与互联网服务的融合度。

中国银行用实际行动支持了便民政策的落地实施,有力诠释了服务民生、普惠民生的社会责任内涵。

(李君)

老人行动不便遇难题 银行上门服务暖人心

7月的一天,骄阳似火,石先生焦急地来到中国银行淄博高青支行门前。经大堂引导员上前询问,了解到客户石先生拿着其父亲的银行卡在ATM机上进行取钱操作时,因操作时间超时被吞卡,他拿着老人的身份证希望可以取出银行卡。

按照《ATM业务操作规程》中的吞没卡处理流程,原则上须本人领取,不能他人代领。石先生听到后非常着急,因为老人行动不便,无法前来营业网点,又表示其父亲正准备转院治疗,急需用钱。这时,中国银行高青支行急客户之所急,从客户角度出发,积极为银行卡本人确有困难无法前来的客户提供上门服务,在核实情况后,可授权代理人领取卡片。

在中行工作人员上门服务时,石先生和老人主动配合,当业务办理完毕,中行员工临走之际,石先生拉着他们的手不停表示感谢:“你们中行的服务真是太好了,实心实意地为我们着想,还给我们提供上门服务,真是太感谢你们了!”

银行服务无小事,上门服务暖人心。将服务送上门,让“特殊”的客户享受到“特殊”的服务,对于中行高青支行来说不是第一次也不是最后一次。高青支行将积极打造一流银行,用优质的服务让客户满意,扎扎实实地为每一个客户解决好每一个问题,在坚持合规、严守风险的同时,提供便民、高效、贴心的服务,积极践行身为银行人的光荣使命。

(郑佳佳)

省脐血库自体库又一例脐带血出库 儿子脐带血成救父亲的“大功臣”

婴儿出生时的脐带血是带给我们的宝贵的干细胞资源。为宝宝储留脐带血,是储存生命之源,也是为整个家族都上了健康保险。2018年8月15日,来自山东省菏泽地区刘泽(化名),接受了儿子的脐带血进行造血干细胞移植。这是爱的接力,因为爱,刘泽的儿子来到了这个人世间,而又因为爱,代表新生命的脐带血种子又回到了刘泽体内帮助他恢复健康。希望刘泽在接受儿子的脐带血后,能够早日康复。



以为劳累导致的疼痛,竟是疾病来临的前兆

据悉,来自菏泽的刘泽,今年28岁。2017年元旦的时候确诊为急性淋巴细胞白血病。在疾病发生初期,刘泽感觉浑身疼痛,以为是上班劳累所致。疼痛持续了一个多月,刘泽在家人的劝阻下便来到医院做检查。本以为吃

点药就可以治好的疼痛,没想到迎来的却是一纸白血病的诊断书。

经过骨穿等一系列检测,刘泽最终确诊患有急性淋巴细胞白血病。家中的顶梁柱患上了重病,一家人都慌了手脚。还是怀着身孕的妻子稳住了心神,“我的孩子不能还没有出生就没了爸爸!”平时这个“肩不能挑担,手不能提篮”的女子挺着7个

月大孕肚,张罗起丈夫的治疗事宜。

两次疾病复发,唯有造血干细胞移植才能保命

一年,十四五五个化疗疗程,让这个年轻的爸爸日渐消瘦。其间病情稍有好转,便经历疾病复发的痛苦。2次复发,普通的化疗已经无法控制刘泽的病情,一家人便来到北京继续求医。医生建议尽快进行造血干细胞移植,唯有这样才能挽救他的生命。

经过与家人的配型,父亲与刘泽的配型为5/10位点相合,如果单纯使用父亲的骨髓与外周血移植,术后排斥反应会很大,不利于术后恢复。因为刘泽的儿子在出生时便储存了脐带血。医生便决定为他进行父亲的骨髓、外周血联合儿子的脐带血进行移植。因为脐带血免疫原性低,排斥反应小,这给接下来刘泽的造血干细胞输注带来了很大的帮助。因为

自存脐血与家人间的配型成功几率为1/2,刘泽完全可以使用儿子的脐带血进行治疗。8月15日,刘泽接受了儿子的脐带血回输治疗,一家三代的血液将在刘泽身体中汇聚。

未患病前便准备为儿子储存脐带血

在交谈中,刘泽提到为儿子储存脐带血的初衷。“当时并不是为了我患病才选择给孩子储存脐带血的。早在妻子怀孕3个月时,我就与孩子妈妈商量将孩子的脐带血保存下来。现在污染这么严重,保存脐带血也算是给孩子增添一份保护屏障。总在电视、疾病筹款平台上看到有人患了白血病,骨髓配型难,就一直拖着等配型。知道脐带血与骨髓一样,能够移植使用,便决定给孩子存下来。谁知道后来我查出来患上了白血病,孩子的这份脐带血就给我用了。”刘泽的儿子出生

后,一家人就为孩子山东省脐血库保留了脐带血,就是想抓住孩子这一生唯一的一次机会,为孩子和全家人都投上一份健康保险。没想到这一防患于未然之举,真的给刘泽带来了生的希望。

近年来随着大量有关脐带血知识的普及和人们健康意识的不断增强,许多家庭都愿意选择为自己的孩子储存一份脐带血。脐带血是一种生命资源,储存一份脐带血对孩子和家人的意义重大。宝宝自存、造福全家。一旦患有某些疾病需要干细胞移植时,因无关人群间配型相合的几率只有几万甚至数十万分之一,所以常常找不到合适供体。但如果自存脐带血,就相当于为宝宝和全家买了一份生命保险。脐带血与宝宝自己配型100%相合,使用前不需要配型。宝宝脐带血与家属成员之间有高达1/2—1/4配型相合的机会,这无疑给整个家庭增加了一份健康保障。